

# Náhle a nečekaně: 47letý pilot zkolabuje mrtvý před šokovanými rekreanty a dalšími případy

 infokurýr.cz/n/2024/11/13/nahle-a-necekane-47lety-pilot-zkolabuje-mrtvy-pred-sokovanymi-rekreanty-a-dalsimi-pripady

kurýr

13. listopadu 2024

**Podle letecké společnosti 47letý pilot British Airways náhle zkolaboval a zemřel. Vyšší první důstojník se zotavoval v luxusním hotelu během mezipřistání mezi lety na karibském ostrově Svatá Lucie. V letištní hale se ale pilot, jehož jméno British Airways nezveřejnil, mrtvý zhroutil před očima šokovaných rekreantů.**

Letecká společnost musela zrušit ranní let do Londýna. Podle British Airways pilot letu BA2158 zemřel v neděli 3. listopadu. Otřesená posádka se následující den vrátila do Spojeného království jiným letem.

„Tato tragédie zanechala personál British Airways ohromen a hluboce zarmoucen,“ řekl představitel letecké společnosti. „Starší první důstojník byl velmi oblíbený a jeho smrt byla zcela nečekaná. Byl srdcem skupiny; opravdu populární chlap a pouhých 47 let.“

„Najednou se zhroutil na veřejném prostranství. Je tak smutné, že se to stalo a všichni jsou hluboce zraněni. Dozorci se s tragédií vypořádali neuvěřitelně soucitně a personál může v případě potřeby promluvit s vyškoleným poradcem.“ Posádka od té doby obdržela nabídku psychologické podpory.

Manažeři BA byli v kontaktu s úřady na Svaté Lucii a podporovali zničenou rodinu veterána.

Lety letecké společnosti z letiště Gatwick na Grenadu a Svatou Lucii jsou plné cestovatelů, kteří hledají slunce, luxusní letoviska, potápění s korály, rybaření a malebné stezky v deštném pralese.

British Airways v prohlášení uvedly: „Naše myšlenky a soustrast patří rodině a přátelům našeho kolegy v této těžké době.“

Žádná příčina smrti nebyla oznámena a podrobnosti o náhlé smrti pilota byly veřejnosti utajeny.

Tato zpráva následuje po nedávném nárůstu případů, kdy piloti náhle zemřeli nebo se neočekávaně stali neschopnými. Minulý měsíc zemřel „náhle“ také 30letý Harrison Allchin z australského Gold Coast, podle zpráv *Slay News*, podle jeho zničené rodiny. Allchin byl šest let prvním důstojníkem společnosti QantasLink Airlines. Zemřel 13. října a jeho truchlící rodina na něj vzpomíná jako na „nadčlověka“ a „přízemního člověka“. Opět nebyla oznámena žádná příčina smrti.

Začátkem října náhle zemřel další pilot při letu přeplněným dopravním letadlem, což vedlo k nouzovému přistání v New Yorku. Pilot byl identifikován jako 59letý Ilcehin Pehlivan. Pehlivan zkolaboval v kokpitu během letu Turkish Airlines ze Seattlu do Istanbulu. Mluvčí Turkish Airlines Yahya Ustun řekl, že Pehlivan nečekaně předal řízení svému druhému pilotovi, než ztratil vědomí. Posádka letadla se zoufale snažila provést resuscitační opatření, ale marně. Let TK204 musel nouzově přistát na mezinárodním letišti Johna F. Kennedyho. Záchranáři se vrhli na palubu, ale už bylo pozdě a pilot byl prohlášen za mrtvého. Opět nebyla oznámena žádná příčina smrti.

Minulý měsíc si také manželka jiného pilota musela vynutit nouzové přistání poté, co její manžel během letu dostal infarkt. Yvonne Kinane-Wells, která neměla žádné zkušenosti s létáním, převzala řízení a dostala podrobné instrukce od řídicího letového provozu. Pár byl na cestě z letiště Henderson Executive v Las Vegas do Monterey v Kalifornii letadlem Beechcraft King Air 90. Kontaktovala řízení letového provozu se žádostí o pomoc při pokusu o přistání s vrtulovým letadlem, zatímco její nemocný manžel Eliot Alper (78)

seděl v bezvědomí vedle ní. S pomocí záchranářů, kteří použili svá vozidla k doprovodu letadla, žena s letadlem bezpečně přistála a využila celou dráhu dlouhou 11 000 stop.